

KOKOUS Gesterby-Sepänkylä kyläyhdistyksen hallitus
AIKA Ma 22.6.2020 kl 18.35 – 19.15
PAIKKA c/o Raimo Mättö Gesterbyntie 388
LÄSNÄ Peter Korhonen, Asko Haapakoski, Jaakko Rahja, Raimo Mättö ja kutsuttuna sihteerinä Arja Korhonen

KOKOUKSEN ESITYSLISTA:

1. **Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus**
Pj avasi kokouksen todeten sen päätösvaltaiseksi.
Pöytäkirjaa piti Arja Korhonen.
2. **Edellisen hallituksen kokouksen pöytäkirja:**
Edellisen kokouksen (11.10.2019) pöytäkirja hyväksyttiin ja allekirjoitettiin.
3. **Työjärjestyksen hyväksyminen**
Työjärjestyksen rungoiksi todettiin vuosikokouksen valmistelu ja eräät ajankohtaiset asiat.
4. **Vuosikokouksen valmistelu**
Yhdistyksen vuosikokouksessa käsitellään yhdistyksen sääntöjen §11 mukaiset asiat.
Valmisteltavien asioiden osalta päätettiin ja toimeenpantiin seuraavasti:
 1. **Kokouksen avaus**
 2. **Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa**
 3. **Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**
 4. **Hyväksytään kokouksen esityslista työjärjestykseksi**
Vuosikokous pidetään tiistaina 14.7.2020 kl 18.00 alkaen K-nummella Ahjotie 15 (chez Peter).
Pj laatii kutsun ja esityslistan 23.6.2020 mennessä ja toimittaa sen Peterille, joka huolehtii ruotsinkielisen version tuottamisesta ja sitten jakelusta yhdessä Askon kanssa 29.6.2020 mennessä.
5. **Esitetään edellisen tilivuoden tilinpäätös, vuosikertomus ja tilintarkastajien lausunto**
Rahastonhoitaja (Peter) esitteli menneen tilivuoden tilinpäätöksen (taseen ja tuloslaskelman). Taseen loppusumma on 3868,42 € ja tuloslaskelma osoittaa 13,54 € ylijäämää.
Hallitus allekirjoitti tilinpäätösasiakirjan.
Rahastonhoitaja toimittaa allekirjoitetun tilinpäätöksen toiminnan-tarkastajalle (Leif Nylund) lausuntoa varten sääntöjen vaatimusten mukaisesti.
Pj laati tilivuoden 2019 toimintakertomuksen tähän 22.6.2020 kokoukseen. Hallitus hyväksyi toimintakertomuksen vuosikokoukselle esitettäväksi.
6. **Vahvistetaan kuluvan vuoden toimintasuunnitelma, liittymis- ja jäsenmaksujen suuruudet sekä tulo- ja menoarvio**
Pj oli laatinut vuoden 2020 toimintasuunnitelman tähän 22.6.2020 hallituksen kokoukseen. Hallitus vahvisti toimintasuunnitelman esitettäväksi vuosikokoukselle.
Rahastonhoitaja tekee tilivuodelle talousarvion ja esittelee sen vuosikokouksessa.
Hallitus ehdottaa vuosikokoukselle liittymis- ja jäsenmaksun pitämistä ennallaan (liittymismaksua ei peritä ja vuotuinen jäsenmaksu on 5,00 euroa).

7. **Päätetään hallituksen jäsenten määrä ja valitaan hallituksen jäsenet ja varajäsenet**
Raymond Skarp ei voi osallistua uuteen hallitukseen.
Muut nykyisen hallituksen jäsenet ovat käytettävissä.
 8. **Valitaan yhdistykselle toiminnantarkastaja**
Hallitus esittää, että Leif Nylund jatkaisi toiminnantarkastajana. Leif Nylund on ilmoittanut suostumuksensa.
 9. **Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat**
Hallitukselle ei ole esitetty muita asioita jäsenten taholta, mutta hallitus ehdottaa keskusteltavaksi neuvoa antavassa mielessä seuraavista kysymyksistä:
 - a) Kevyen liikenteen väylä Gesterbyntien varteen!
5. **Kunnan toiminta-avustus vuodelle 2020**
Kyläyhdistys saanee toiminta-avustusta, kun toimittaa tilikauden 2019 tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen mahdollisimman joutuisasti Kunnanhallitukselle.
 6. **Tiedotus ja kotisivut**
Kotisivut ovat nyt kunnossa ja tiedotus toimii. Kotisivun päivitykseen tarvittavat tunnukset ovat Askolla ja Peterillä, mutta ensisijaisesti Asko toimii kotisivujen ylläpitäjänä. Kotisivuja toivotaan hyödynnettävän aktiivisesti.
 7. **Pysäkkikatoksen ylläpito**
Katos on saanut katteekseen epämääräistä töherrystä, joka poistetaan ja pyritään korvaamaan aidolla postmodernilla taiteella. Raimo hakee ratkaisua.
 8. **Muita asioita**
 1. Länsi-Uudenmaan Sp'n meille suopeasti myöntämä toimintatuki käytetään vaarallisten autoilla kiirehtijöiden sosiaalistamiseen.
 2. Latu luodaan talvikaudella 2020 – 21 , jos taivas suo lunta ja luonto raikasta talvisäätä.
 3. Seuraamme Masalan nuorisoteatterin näytäntötarjontaa.
 4. Läntisen Gesterbyn kaavamuutoksesta Kyläyhdistys ei anna erillistä lausuntoa, koska siinä ei ole moittimista, vaan on ilolla todettavissa, että myös kevyen liikenteen väylä on ohjelmassa.
 9. **Kokouksen päätös kl 19.15**

Puheenjohtaja

Sihteeri

Raimo Mättö

Arja Korhonen